

**お詫びと訂正**  
**「Q&A 広告宣伝・景品表示に関する法律と実務」**

本書に、下記の誤りがございました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、謹んで下記のとおり訂正をさせていただきます。

日本加除出版株式会社

記

■182 頁 下から 12 行目（表の中：右枠）

（誤）1000 円未満 2000円 → （正）1000 円未満 200円

以上